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Uvodna riječ 
1. Općenito o donošenju zakona 

Ustavni zakonm provođenje Ustava SRH obvezao je nad
ležne republičke organe da u okviru svojih ovlaštenja odredbe 
dosadašnjih zakona usklade s Ustavom do kraja 1976. godine. 
Obzirom na obinvnost ovih poslova, ovaj rok je produžen do 
31. VII. 1977. godine. 

Materija o šumama i Šumskom zemljištu do sada je bila 
uređena odredbama Osnovnog zakona o Šumama (Službeni list 
br. 26165) koji je preuzet i primjenjivao se kao republički zakon 
(točka 59. čl. 1. Zakona o preuzimanju saveznih zakona kojima 
se uređuju odnosi o kojima po ustavnim amandmanima XX do 
XLI na Ustav SFRJ odlučuju republike) i odredbama Zakona 
o Šumama (Narodne novine, broj 19/67 i 28/67). 

Budući se radi o materiji, čije utvrđivanje u cjelini spada 
u prava i dužnosti Republike, zauzeto je stajalište da se odnosi 
na tom području jedinstveno urede donošenjem novoga Zakona 
o šumama. Pored toga, a s obzirom na iskustva iz dosadašnje 
primjene, postojali su razlozi da se pojedine odredbe ppstofećih 
zakona izmjene i dopune, kao i da se za određene odnose pred
vide nova rješenfa. Ovo se osobito odnosi na ustavnu poziciju 
šurna kao dobfa od općeg interesa, općekorisne funkcije šuma, 
jednostavnu i proširenu biološku reprodukciju, utvrđivanje šum-
sko-gospodarskih područja i užih područja šuma na kršu, gospo
darenje šumama s posebnim naglaskom na njihovu zaštitu, imo-
vinskopravne i materijalno jinfancijske odnose, kao i na još neka 
značajna pitanja iz domene samoupravnog organiziranja udru
ženog rada u skladu sa posebnim uvjetima gospodarenju, i uprav
ljanja šumama kao dobrom od općeg i posebnog društvenog 
interesa. 

Aktivnost na pripremama za donošenje novog Zakona o šu
mama trajala je preko 5 godina. Ovo je veoma dugo vremensko 
razdoblje, a naročito u našem dinamičnom, razvoju, što je izi
skivalo potrebu stalnoga mijenjanja pojedinih polazišta i nji
hovo usagtašavanje sa brojnim propisima, koji su u međuvre
menu donošeni. 

Osim Ustava, ovdje treba posebno istaknuti Zakon o udru
ženom radu, koji zadire u sve pore društvenog životu i rada, 
s posebnim utjecajem na udruženi rad u svim djelatnostima, 


